
１．アンケート回収期間：2023年4月1日～2024年3月31日

本学を訪れた卒業生に対し、アンケート調査を実施

２．卒業した年と学科、性別をお答えください

卒業年月日 人数

2020年（令和2年） 2

2021年（令和3年） 1

2022年（令和4年） 0

2023年（令和5年） 8

栄養士 11

製菓 0

介護 0

国際 0

不明 0

保育 0

介護 0

0

男 0

女 11

３．現在の状況についてお答えください

8 72.7%

1 9.1%

0 0.0%

1 9.1%

0 0.0%

1 9.1%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

⑥休職中

⑦家事・子育てに専念

⑧その他

　未記入

地域共生学科 11

卒業生アンケート

性別

現在の状況

①正規職員として勤務

②契約社員・派遣社員・パートとして勤務

③自営業・稼業

④大学等に在学中

国際コミュニケーション学科

学科

保育学科 0

⑤留学中



４．長崎短期大学での学校生活はいかがでしたか？

①満足 10 90.9%

②やや満足 0 0.0%

③ふつう 1 9.1%

④やや不満 0 0.0%

⑤不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

　　その理由についてご記入ください

５．短大生の時の経験で現在の生活に役立っていることについてご記入ください。

６．長崎短期大学での学生生活を送るうえで、短大が改善したほうがよいと思うことをご記入ください。

トイレ

トイレ

３Fのトイレをキレイにして下さい

茶道がいらないのでなくすか選択にするべき、駐車場がせまい

頻ぱんに日時変更すること

３Fのトイレきれいにして下さい

友達がたくさんいたから

楽しかったです

気が合う友達が多かった

コロナで学校がなかったから

楽しかったから

大人との関わり方、大量調理のチームで動く力

ようりょうがよくなった

効率良い行動ができようになった

給食実習

授業では大量調理をしたことが役立っています

大量調理

楽しかったです、ほとんど自由に楽しく過ごさせてくれた

好きな事をさせてもらえる

２年間で沢山のことが学べて充実していた、調理実習も多く実習の多さがとても良かった。

充実していました

楽しかったです

学校生活はとても楽しかった

全部オッケー

短大での調理技術や勉学等

うまくサボること

調理実習

大量調理

調理の技術



７．短大生活で特に印象に残っていることを自由に記載してください

８．長崎短期大学へのご意見等自由に記載してください

学祭、休み時間

学外実習（自衛隊）が楽しかった

先生がやさしくて距離が近かったので楽しかったです

調理実習

先生みんなやさしい

茶道

文化祭

調理実習、文化祭

調理実習

朝ごはんを食べようの活動

朝ごはんを食べようの活動

大学生活とても楽しかったです。ありがとうございました。

大学の時がすごく楽しかったです

卒業できてよかったです

ちゅうしゃじょう遠かった


